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Informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů 

Na základě žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, která byla na Krajský úřad Ústeckého 
kraje doručena dne 9. září 2021, a ve které uvádíte: 

Tímto žádám o sdělení následujících informací: 

1. Jaký je celkový počet řízení, které zahájilo Oddělení krajského živnostenského úřadu 
v rámci svého výkonu dozorové činnosti v oblasti reklamy (zejména dle zákona                    
č. 40/1995 Sb.) za posledních 5 let (tedy od 1. 1. 2016 do dnešního dne)? 

2. Kolik řízení dle otázky č. 1 skončilo pravomocným rozhodnutím o uložení pokuty? 

3. V kolika řízeních dle otázky č. 1 použilo Oddělení krajského živnostenského úřadu 
oprávnění dle § 7c zákona č. 40/1995 Sb. a jaká konkrétní oprávnění použil? 

4. U řízení dle otázky č. 2 prosím o sdělení výše a formy udělení pokuty, jakož i o sdělení 
stručného obsahu rozhodnutí či alespoň informaci o tom, za jaké jednání byla pokuta 
uložena. 

Ke shora uvedeným otázkám Vám poskytujeme následující informace: 

Ad 1. V uvedeném časovém období krajský živnostenský úřad nezahájil žádné správní řízení 
pro porušení zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona          
č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění pozdějších 
předpisů, v platném znění (dále jen zákon o regulaci reklamy). V tomto období vedl šest 
řízení o porušení zákona o regulaci reklamy, ale nebylo zahajováno, jelikož bylo porušení 
řešeno vydáním příkazu dle § 150 odst. 1 a 2 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění 
pozdějších předpisů.     

Ad. 2 V roce 2016 krajský živnostenský úřad vydal jeden příkaz o uložení pokuty, v roce 
2017 vydal tři příkazy o uložení pokuty, v roce 2018 vydal dva příkazy o uložení pokuty. 
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V období od 1. ledna 2019 do dnešního dne, tj. 21. září 2021 nevydal žádné pravomocné 
rozhodnutí za porušení zákona o regulaci reklamy.   

Ad. 3 Krajský živnostenský nevyužil oprávnění dle ustanovení § 7c zákona o regulaci 
reklamy ani v jednom případě. 

Ad 4.  

Rok 
Výše 

pokuty 
v Kč 

Forma 
udělené 
pokuty 

Informace, za jaké konání byla pokuta uložena 

2016 500 příkazem 

dle ustanovení § 8a odst. 5 písm. c) zákona o regulaci reklamy 
jako šiřiteli reklamy za spáchání správního deliktu podle 
ustanovení § 8a odst. 1 písm. n) téhož zákona, kterého se 
dopustil tím, že šířil reklamu, která je dle ustanovení  § 2 odst. 1 
písm. b) zákona o regulaci reklamy zakázána, tj. která je nekalou 
obchodní praktikou dle zvláštního zákona, resp. dle  ustanovení  
§ 4 odst. 3 zákona č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele, ve 
znění pozdějších předpisů v návaznosti na ustanovení § 5    
odst. 1  téhož zákona 

2017 

3000  příkazem 

za spáchání přestupku dle ustanovení § 8a odst. 2 písm. a) 
zákona o regulaci reklamy, kterého se dopustil tím, že obviněný 
jako zadavatel reklamy zadal reklamu, která je dle ustanovení    
§ 2 odst. 1 písm. a) zákona o regulaci reklamy a dle ustanovení 
§ 4 odst. 3 zákona č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele, ve 
znění pozdějších předpisů nekalou obchodní praktikou, resp. 
podle ustanovení § 5 odst. 1 písm. a) zákona o ochraně 
spotřebitele je klamavou obchodní praktikou, jelikož byl při ní užit 
nepravdivý údaj 

3000  příkazem 

za spáchání přestupku dle ustanovení § 8a odst. 2 písm. a) 
zákona o regulaci reklamy, kterého se dopustil tím, že obviněný 
jako zadavatel reklamy zadal reklamu, která je dle ustanovení    
§ 2 odst. 1 písm. a) zákona o regulaci reklamy a dle ustanovení 
§ 4 odst. 3 zákona č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele, ve 
znění pozdějších předpisů nekalou obchodní praktikou, resp. 
podle ustanovení § 5 odst. 1 písm. a) zákona o ochraně 
spotřebitele je klamavou obchodní praktikou, jelikož byl při ní užit 
nepravdivý údaj 
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5000  příkazem 

za spáchání přestupku dle ustanovení § 8a odst. 2 písm. b) 
zákona o regulaci reklamy, kterého se dopustil tím, že obviněný 
jako zadavatel reklamy zadal reklamu, která je dle ustanovení    
§ 2 odst. 1 písm. b) zákona o regulaci reklamy a dle ustanovení 
§ 4 odst. 3 zákona č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele, ve 
znění pozdějších předpisů nekalou obchodní praktikou podle 
zvláštního právního předpisu, resp. podle ustanovení § 5 odst. 1 
zákona o ochraně spotřebitele je klamavým konáním, jelikož 
v den začátku akce byla použita nepravdivá informace, což vedlo 
spotřebitele k rozhodnutí ohledně koupě, kterou by jinak neučinil. 

2018 

1000  příkazem 

ze spáchání přestupku dle ustanovení § 8a odst. 3 písm. b) 
zákona o regulaci reklamy, kterého se dopustil tím, že obviněný 
jako zpracovatel reklamy zpracoval reklamu, která je dle 
ustanovení  § 2 odst. 1 písm. b) zákona o regulaci reklamy 
zakázaná, neboť je dle ustanovení  § 4 odst. 3 zákona               
č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele, ve znění pozdějších 
předpisů nekalou obchodní praktikou podle zvláštního právního 
předpisu, tj. podle ustanovení § 5 odst. 1 zákona o ochraně 
spotřebitele je klamavým konáním, kdy byla použita nepravdivá 
informace, což vedlo spotřebitele k rozhodnutí, které by jinak 
neučinil. 

500 příkazem 

ze spáchání přestupku dle ustanovení § 8a odst. 3 písm. b) 
zákona o regulaci reklamy, kterého se dopustil tím, že obviněný 
jako zpracovatel reklamy zpracoval reklamu, která je dle 
ustanovení  § 2 odst. 1 písm. b) zákona o regulaci reklamy 
zakázaná, neboť je dle ustanovení  § 4 odst. 3 zákona                
č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele, ve znění pozdějších 
předpisů nekalou obchodní praktikou podle zvláštního právního 
předpisu, tj. podle ustanovení § 5 odst. 1 zákona o ochraně 
spotřebitele je klamavým konáním, kdy byla použita nepravdivá 
informace, což vedlo spotřebitele k rozhodnutí, které by jinak 
neučinil. 

 

 

S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
Ing. Květoslava Milerová 
vedoucí odboru                         
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